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Tisztelt Elnök Asszony!

A Házszabály 91 .§-a (2) bekezdése értelmében írásbeli választ igénylő kérdést
kívánok benyújtani Dr . Németh Imre úr, földművelési és vidékfejlesztési
miniszterhez

„Szocialista-szabaddemokrata - 'itt a piros, hol a piros' - játék, a TOP-UP
nemzeti támogatás kiegészítéssel!" - címmel.

Tisztelt Miniszter úr!

A szocialista-szabaddemokrata kormányt egy 2003-as országgyűlési határozat
kötelezi, a 25%-os uniós közvetlen kifizetések 30 százalékpontos nemzeti
kiegészítésére .

A szocialista-szabaddemokrata kormány a 2004 és a 2005 évek költségvetésbe
nem tervezte be ezen nemzeti kiegészítést .

Ennek ellenére az országgyűlésben és a médiumokban, valótlanságokat állítva,
megtévesztve a választókat, ennek ellenkezőjét állítják .

A szocialista-szabaddemokrata kormány ugyanerre a nem létező költségvetési
forrásra tett 2004-ben előrehozott kifizetésre ígéretet, annak ellenére, hogy
tisztában volt a ténnyel, nincs biztosítva a költségvetésben fedezet a nemzeti
kiegészítésre, a TOP UP -ra, és a költségvetés óriási hiánya miatt nincs is
lehetőség ennek pótlására .

Az előrehozott kifizetéseket a szocialista-szabaddemokrata kormány banki
faktoring művelet közbeiktatásával fizette ki a gazdáknak, mely kifizetéseket,
négy százalék banki költség terhelt, a gazdák rovására, és további min . négy
százalék a költségvetést terhelte .

Ors gyűlés Hivatala
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Azok a gazdálkodók, akik csak decemberben vették igénybe az uniós
támogatást, hozzájuthatnának a támogatás száz százalékához .

Decemberben az uniós közvetlen támogatások Brüsszeli elszámolása kapcsán
jutott kiegészítő forrásokhoz a magyar költségvetés .

Ebből az következik, hogy az előrehozott kifizetéseket, az uniós közvetlen
támogatások terhére fizette ki a szocialista-szabaddemokrata kormány, a gazdák
erre kaptak faktorálható ígérvényeket, a bankok pedig négy százalékot az uniós
agrártámogatásokból .

A mai napig nem ismert az unió álláspontja arról, hogy megengedhető e a
közvetlen mezőgazdasági támogatások felhasználása banki célra, a faktorálási
költségek fedezésére . Az unió eddigi gyakorlata alapján valószínűsíthető, hogy
nem, a magyar államháztartásról szóló, 1992 . évi XXXVIII . törvény 13/A. § (1)
bekezdése viszont, -
"Az államháztartás alrendszerei részére juttatott, az Európai Unióból származó
források (a továbbiakban : EU források), adományok, segélyek elkülönített
elszámolás mellett és kizárólag arra a célra használhatók fel, amelyre az
adományozó juttatta. A támogatások jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű
felhasználása esetén a felhasználót - a (8) bekezdésben és a külön
jogszabályokban meghatározottak szerint - visszafizetési kötelezettség terheli . "
- határozottan tiltja .

A harminc százalékos nemzeti kiegészítő támogatás 2004-es, és várható 2005-
ös kifizetésének szocialista-szabaddemokrata elszabotálása az agrárium és a
vidék felvirágoztatása jegyében, mintegy kétszáz-milliárd forintos, gördülő
hiányt generált az ágazatban, mely hiány elsősorban a kis- és közép-
vállalkozásokat, az unió által nem, vagy kevésbé támogatott állattenyésztési
ágazatokat lehetetlenítette/lehetetleníti el .

A szocialista-szabaddemokrata koalíció által mindenek felett preferált
nagyüzemi klientúra az adóskonszolidációs programokkal ki lett stafírozva,
túlélésüket biztosították .

A támogatásokból kizárt, egy hektár alatti területekkel rendelkező
kisbirtokosokat, és a kiméretlen osztatlan közös tulajdonnal rendelkezőket
egzisztenciális ellehetetlenítésükkel, a földtörvény módosításával, kényszerítik,
kényszerítenék termőföldjeik elkótyavetyélésére .

A szocialista-szabaddemokrata kormány semmibe véve az unió vidékfejlesztési
stratégiáját, meghirdette, betervezte cca. ötszázezer, gazdálkodó
ellehetetlenítését, földönfutóvá tételét . Kijelentette, hogy az agrártermelésből
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kiesett százezrek gondjainak kezelése, segítésük már nem az ágazati
minisztérium feladata .

Kérdezem tehát Miniszter Urat!

- Mi a fedezete, miből fizette, fizeti ki a szocialista-szabaddemokrata kormány
2004-ben az előrehozott támogatásokat?

Mi az Európai Unió álláspontja a közvetlen mezőgazdasági támogatások,
banki célú felhasználásáról? Ki és mikor kérte ezzel kapcsolatban az unió
állásfoglalását?

Az államháztartásról szóló törvénnyel összhangban, nem minősül e ez a
konstrukció jogosulatlan támogatás felhasználásnak, melyet visszafizetési
kötelezettség terhel?

Az elszabotált 2004-es, és 2005-ös harminc százalékos nemzeti kiegészítő
támogatás okozta ágazati hiányt mikor, és hogy kívánja e a kormány
rendezni?

- Az egy hektár alatti, de minimum 0,3 ha földtulajdonnal rendelkező
kisbirtokosság, az unió gyakorlatának megfelelő támogatáshoz jutását mikor,
és hogyan kívánj a a kormány rendezni?

- Mikor lesznek elérhetőek a Nemzeti Vidékfejlesztési Terv uniós forrásai?

- Milyen alternatívákat kínál a kormány a mezőgazdasági termelésből kieső
gazdálkodók támogatására, foglakoztatására, átképzésére, ellehetetlenülésük
megakadályozására?

Várom Miniszter Úr válaszát .

Budapest, 2005 . január 10 .

Tóth Imre
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